

解锁高铁新城的“青春密码”

一直以来,青年是城市发展的关键。青年友好型城市,是指通过政策、环境、服务、文化等多方面努力,主动关注、吸引和满足青年群体需求,提供良好发展机会、生活体验和归属感,成为适合青年生活、工作、创业和成长的理想之地。

西安经开区高铁新城,正让理想之地清晰可见。

8月21日,西安经开区召开“高铁新城——打造青年友好城市样本”主题通气会及媒体探访活动,25家媒体记者与政经、城市规划、地产垂直领域知名自媒体人走进高铁新城,解锁这里的青年友好密码。

媒体通气会:全景展示高铁新城蓝图

在上午召开的媒体通气会上,经开区宣传文旅局、自然资源和规划局、教育体育局、社会事业服务局相关负责人分别通报了高铁新城最新的空间规划、产业规划、教育资源、医疗配套等相关情况。

近年来,西安经开区将最优质的城市配套资源向高铁新城倾斜:地铁2号线、4号线、14号线交会于此,建元三路、元凤二路等10余条新建市政道路投入使用,400余万平方米新建绿地环绕;儿童医院、红会医院、大兴医院等多所三甲医院相继开诊,渭河景观带、西安湖、紫薇湖等“一河两湖五公园”相继绽放;交大系、高新系等顶级教育资源持续加码……当前,高铁新城已成为青年就业置业的首选之地。

实地走访:全景透视青年友好新城脉动

媒体团深入一线,先后走访了隆基绿能、经开三校、经开五校、大兴医院渭水园院区、白桦林晓及白桦林境等项目,从产业、教育、医疗、人居、生态多个维度感知高铁新城的真实脉动。

在隆基绿能科技股份有限公司,媒体团体验了光伏科技的魅力,见证了这家光伏巨头与经开



高铁新城。

区十年同频共振的产业传奇;转场至经开第三学校、第五学校,媒体团实地参观了智慧课堂,感受了“名校+”战略下教育资源的品质跃迁;步入大兴医院渭水园院区,现代化的医疗设施和专业的医护团队令人印象深刻,展现了西安经开区医疗资源扩容带来的品质跃升;驻足白桦林晓、白桦林境等项目,健康科技系统与

渭河生态景观交相辉映,拼凑出高铁新城“青年理想城”的完整图景。

产业之优铸就发展引擎,教育之强孕育未来希望,医疗之便构筑安心屏障,生态之美绘就宜居画卷,媒体团通过亲身感受高铁新城的发展变化,真切感受到了“北跨”战略的澎湃动能。

本报记者 周婷婷

泡泡玛特上半年净利润超去年全年

本报讯(许可 记者 张永宁)8月19日,泡泡玛特国际集团发布2025年半年报,财报显示,上半年泡泡玛特营收138.8亿元,同比增长204.4%,经调整净利润47.1亿元,同比增长362.8%,净利润超2024年全年。

泡泡玛特抽盒机持续发挥场景化优势,品牌新客户在全渠道中的占比大幅度提升,实现营收11.3亿元,同比增长181.9%;2025年上半年,泡泡玛特毛绒实现营收61.4亿元,同比增长1276.2%。在其他旗下产品中,手办实现营收51.8亿元,同比增长94.8%;MEGA实现营收10.1亿元,同比增长71.8%;衍生品及其他营收15.5亿元,同比增长78.9%。

黄陵矿业煤矸石发电公司 夯实安全生产根基

本报讯(王志杰 记者 周婷婷)为进一步夯实安全生产根基,全面提升特种设备安全管理水平,近日,黄陵矿业煤矸石发电公司选派两名专业技术骨干,参加了由国家电力锅炉压力容器安全监察委员会举办的专项培训。

此次培训聚焦电力锅炉安全监察法规与实操技术标准,旨在强化技术人员对前沿规范的理解与应用能力。参训人员通过系统学习与考核,成功取得了相应资格证书,为该公司特种设备的安全、合规、高效运行提供了坚实的人才与技术保障,进一步夯实企业安全生产根基。

陕煤运销蒲白分公司 “公转铁”业务平稳运行

截至8月18日,陕煤运销集团蒲白分公司“公转铁”自产煤炭发运合计突破130万吨。

今年以来,该公司构建联动机制,积极与矿方沟通生产情况,统筹规划、灵活调整“公转铁”发运计划,并与发运站积极协调汽车上站等关键环节。同时,公司驻站班组实时跟踪装车动态及运行情况,加强公路运输、煤炭收发储存、消防安全环保等环节的监管,不断提高煤炭运输效率与安全,有效保障了“公转铁”平稳运行。

通讯员 夏智轩

淘宝闪购、饿了么发布全新升级秋季骑士服

本报讯(许可 记者 张永宁)8月25日,淘宝闪购、饿了么正式发布全新升级的秋季骑士服。新制服采用赛车服风格设计,利落的倒三角版型与类连体式剪裁,塑造出干练的视觉效果。肩线挺括、腰线收束的设计,展现出鲜明的职业气质,凸显了城市骑士兼具活力与专业的职业形象。与此同

时,淘宝闪购和饿了么还宣布了城市骑士保障激励体系的一系列升级举措,包括面向全国骑士提供50%或更高比例的社保补贴、防暑险等专项保障,以及对骑士爱心善举更大激励、对困难骑士家庭更多专项资助等。

值得关注的是,新制服右袖卡袋专门设置了信息袋,可存放

骑士的血型、过敏原和紧急联系人等,突发情况下第一时间提供关键信息。同时新制服配备的腰包,还兼具医疗安全包作用,内置消毒棉片、创可贴等多种急救用品和药品。

据了解,配套的外卖箱和头盔也全面升级:43升大容量外卖箱防水保温,并配有防盗锁扣;头盔采

用ABS盔体、EPS缓冲层,抗冲击性能更强,有效提升安全保障,并预留了搭载行业首创的骑士AI助手的设计接口。数据显示,淘宝闪购上线以来,截至7月底,饿了么骑士月活数量整体增长181%,其中中包骑士增长236%;同时,7月收入超过1万元的骑士数量达到去年的2.8倍。

西安高新区

加速构建生物医药产业创新生态

本报讯(记者 余明)8月21日至22日,由国家药品监督管理局药品审评中心、陕西省药品监督管理局联合主办,西安高新技术产业开发区管理委员会承办的“支持西北地区医药产业发展药品注册技术培训班”在西安高新区都市之门会议中心举办。

作为西北生物医药产业核心承载区,西安高新区以此次培训

为契机,通过政策传导、技术赋能、服务升级“三向发力”,加速构建生物医药产业创新生态,推动新质生产力培育从“概念”走向“实践”。

当前,西安高新区已聚集生物医药企业超5000家,形成了以创新研发、医药制造、医疗服务、医药流通为主的产业链格局。此次培训紧扣行业需求,国

家药监局药审中心专家围绕“化学创新药药学审评一般关注点”“化学创新药非临床评价关注点”“化学创新药临床评价的关键技术考虑”等核心议题展开系统授课,并通过“企业提问—专家答疑”互动模式,现场解决“临床试验设计合规性”“加速审评审批条件”等30余项具体问题,为企业创新注入“强心剂”。

西安高新区生物医药产业已迈入“规模扩张与创新提质并重”的关键发展阶段,此次国家药监局药审中心技术培训班的举办,不仅是对政策红利的“精准滴灌”,更是对企业创新能力的“靶向赋能”。西安高新区通过“培训—对接—落地”的全链条服务,正加速构建生物医药产业创新发展的“强磁场”。

陕西强农实业有限公司债权催收公告

根据陕西强农实业有限公司(以下简称我公司)与原债权人西安燕云置业有限公司签署的债权转让协议,原债权人对下列借款人和担保人享有的债权由我公司承继享有。我公司现要求下列借款人、担保人立即履行还款义务或承担担保责任。若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任(附:公告清单)

序号	借款人名称	担保人名称	借款本金(万元)	利息(万元)	本息合计(万元)
1	周至县食品总公司	周至县食品总公司	511.00	805.07	1316.07
2	西安市周至县光明机械厂	西安市周至县光明机械厂	55.00	34.83	89.83
3	陕西省周至县广播电视台服务部	陕西广达实业公司	40.00	44.59	84.59
4	周至县福利劳保用品供应站	周至县福利劳保用品供应站、西安市周至县机械厂	12.00	34.33	46.33

注:以上借款利息截止2011年8月31日
联系人:李国瑞 联系电话:13892878166

陕西强农实业有限公司
2025年8月26日

津冀源业发网、塑管生产线建设项目环境影响评价公众参与第二次公示(征求意见稿公示)

一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:(1)网络链接:https://pan.baidu.com/s/1nKXf... (2)查阅纸质报告方式:洛川津冀源业发网有限公司,刘总,18255726789;陕西蔚之都环境科技有限公司,李总,029-86470880,weizhidu0880@126.com。二、征求意见稿的网络链接:https://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/201810/t20181024_665329.html。三、公众提出意见的方式和途径:公众可以以电话、邮件、信函等方式向联系人提出意见和建议。五、公示之日起10个工作日内。

施工公告

广大驾驶员朋友:为提升铜旬高速咸铜分公司K695+000-K727+500段双向行驶车辆的通行安全,陕西交控集团有限公司咸铜分公司对该路段进行2025年公路桥梁定期检测施工。一、施工周期:2025年8月20日至2025年9月20日。二、占道施工范围:铜旬高速咸铜分公司K695+000-K727+500段双向进行2025年公路桥梁定期检测施工,其中桥梁9座,分1组由南向北依次进行作业,施工占用第二行车道和应急车道。三、通行注意事项:施工期间,请行驶在铜旬高速咸铜分公司K695+000-K727+500段双向施工点位时,注意施工警示标志,因施工期间道路变窄请途经车辆按照交通提示谨慎驾驶,禁止在施工路段随意变道超车,提前减速慢行,防止交通事故发生。感谢通行该路段的驾驶员朋友对此施工的理解和支持,施工期间给广大司乘人员带来不便敬请谅解。陕西交通控股集团咸铜分公司
2025年8月26日

认尸启事

1、无名氏:2021年8月23日,西安市蓝田县灞河发现一具约40岁男尸(尸长170cm,死亡证编号XA2024003818)存放于市第九医院,请速联系029-66165994认领,逾期将依法处理。2、周金亮,男,身份证号360122196205090015,2020年12月15日病故于西安市第九医院,遗体存放至今,请速联系029-66165994认领,逾期将依法处理。西安市第九医院

横山县波罗镇山东煤矿产煤产能核增项目(90万t/a)环境影响评价报告书征求意见稿公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》《横山县波罗镇山东煤矿产煤产能核增项目(90万t/a)环境影响评价报告书(征求意见稿)》已编制完成,现向公众发布建设项目环境影响评价公众意见征求信息。一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:横山县波罗镇山东煤矿产煤产能核增项目(90万t/a)环境影响评价征求意见稿全文网络链接:https://pan.baidu.com/s/1TvdgE1ugl16aH9eh6tT4wQ?pwd=jspd(提取码:jspd)本环境影响评价征求意见稿的纸质报告书可以在建设单位进行查阅。二、征求意见的公众范围:井田及周边受建设项目直接影响或间接影响的单位和个人,其他关注建设项目的单位和个人。三、公众意见表的网络链接:https://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html(附件:1.建设项目环境影响评价公众意见表)。四、公众提出意见的方式和途径:公众可以通过信函、电子邮件、电话,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位和环评单位,反映与本项目环境影响评价有关的意见和建议。建设单位:横山县波罗镇山东煤矿;联系人:刘东;电话:13379399489;邮箱:1046047793@qq.com;地址:陕西省榆林市横山区波罗镇杨沙畔村;环评单位:榆林富顿林环境工程有限公司;联系人:张总;电话:18292278887;邮箱:362174603@qq.com;地址:榆林市榆阳区富康路景上苑9号楼101。五、公众提出意见的起止时间:自本公告发布之日起10个工作日内。

遗失·声明·公告专栏 029-88665588
省级媒体 权威发布 天天刊登 欢迎刊登各类声明公告

